

ООО "КОМПАНИЯ "ВЕРТИКАЛЬ" (ИНН 3663069683) внесена в Рейтинг надежных партнеров 2021 года. □ □ <https://www.analit-centr.ru/3663069683>



Основная продукция «Компании «Вертикаль» - пластиковые окна.

Наша компания устанавливает пластиковые окна в Воронеже и в области уже более 12 лет! За это время было реализовано большое количество проектов. Высокий уровень продукции, и качественный монтаж, являются визитной карточкой компании.

Мы предлагаем оконные системы различных ценовых категорий – от экономичных вариантов до конструкций премиального качества. Уровень нашего сервиса и широкий ассортимент профилей и оконной фурнитуры удовлетворят требования и вкус самого взыскательного клиента.



При заказе окон, убедитесь в том, что включено в цену. Если это необходимо

дополнительно, какова стоимость услуг по доставке, поднятию на этаж, вызову мастера для замера и монтажным работам, так же для удобства работает выездной офис для заключения договора у Вас на дому.

## **Заказывая в нашей компании, вы получаете:**



### **Заводское изготовление**

Полностью автоматизированное производство окон ПВХ позволяет нам контролировать качество всех выпускаемых изделий



### **Доступные цены**

У нас нет наценок за бренд и рекламу, мы не держим огромный штат сотрудников, поэтому можем обеспечивать низкие цены даже на немецкие качественные окна.



### **Срок изготовления минимальный**

Срок изготовления изделий всего 4 дня. Монтаж и установка откосов в один день.



### **Комплексные работы**

Мы предоставляем комплексное выполнение работ: от проектирования до изготовления конструкций, транспортировки, монтажа и ремонтной отделки.



## **Рассрочка беспроцентная. Кредит**

Рассрочка на 3 месяца без переплат! Окна можно купить в кредит без первоначального взноса со сроком кредита до 2х лет



## **Более 10 лет на рынке**

Большинство наших клиентов обращаются к нам повторно и рекомендуют нас своим друзьям и знакомым.

## **Индивидуальный подход к каждому клиенту.**

Наша компания подходит к каждому заказу индивидуально и с гибкими предложениями. Вместе обсудим нестандартные конфигурации ваших конструкций, что позволит угодить самому изысканному клиенту. Компания имеет многолетний опыт установки пластиковых окон, и алюминиевых конструкций. Одна монтажная бригада выполнит полностью все услуги: демонтирует старое окно, установит новое окно ПВХ и все аксессуары к нему и произведёт отделку откосов быстро и качественно. В случае какого-то дефекта Вам не придётся искать виноватых, а предъявить претензии конкретной бригаде и потребовать исправления дефекта. «Компания«Вертикаль» одна из немногих предлагающих полный спектр услуг по остеклению домов, веранд, зимних садов, квартир, балконов и лоджий и их отделке. Теперь Вам не придется заказывать услуги по остеклению в разных компаниях.

## **Бонусная система скидок и акций.**

В «Компании "Вертикаль" действует накопительная система скидок. Она распространяется так же на Ваши рекомендации, что по анализу многолетней работы выбора услуг нашей компании это весьма актуально, так же предоставляются сезонные скидки и окна определённых размеров по стоимости ниже окон производителя. Ознакомьтесь с акциями на окна из пластика проводимые компанией, можно в разделе

«Акции».

Рынок окон ПВХ переполнен компаниями «однодневками». Мы же пришли на оконный рынок надолго. И уже доказали это своим отношением к работе. Мы заинтересованы поставить Вам качественные пластиковые окна, предложить высокий уровень сервиса , приемлемые цены и гарантийное обслуживание. Только в этом случае, Вы останетесь довольны, будете заказывать в дальнейшем и рекомендовать нашу компанию, чтобы клиент обратился за нашими услугами ещё - это является нашей главной целью. Вот по этим всем причинам Вам просто захочется купить пластиковые окна именно в нашей компании.